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Бізнес-план представляє собою детальний докладний план дій на певний 

період часу, що встановлює показники, яких має досягти підприємство. Для 

новостворених підприємств бізнес-план це обов'язковий документ, який 

допоможе мобілізувати капітал або отримати кредит та/або знайти інвестора, 

партнера. [1] 

Бізнес-план відображає показники руху готівки та обсягів виробництва з 

розбивкою по місяцях на перші два роки і більш агреговані показники на 

наступні роки та детальний опис стратегії та тактики, які будуть використані 

для досягнення запланових показників. Визначення, основна мета та 

завдання бізнес-планування наведено на рисунку. 
Бізнес-планування – це процес планування розвитку бізнесу суб'єктів господарювання, 

процес планування господарської діяльності, або планування впровадження рішення. 

Бізнес-план – це робочий інструмент по досягненню 

поставлених цілей, що створений на основі всебічного 

аналізу та подальшого прогнозу отримання результату у 

середовищі господарювання. 

Мета: планування господарської діяльності суб'єкта підприємницької 

діяльності, оцінка існуючих можливостей та вироблення шляхів та розробка 

способів досягнення поставлених цілей з використанням наявних та/або залучених 

ресурсів (трудових, виробничих, фінансових).

Завдання, що вирішуються у процесі бізнес-планування:

1. Організаційно-управлінський та фінансово-економічний аналіз діяльності організації.

2. Визначення потенціалу підприємства, його сильних та слабких сторін, їх аналіз.

3. Визначення стратегії розвитку організації, інвестиційних цілей прогнозований період.

4. Аналіз трудових ресурсів організації та системи мотивації праці, з метою виявлення їх 

відповідності перед поставленими цілями та завданнями.

5. Розрахунок очікуваних результатів діяльності на майбутній період.

6. Визначення джерела фінансування майбутньої діяльності.

результат

 
Рисунок  - Бізнес-планування: основна мета та завдання 
Джерело: побудовано за інформацією [2-4] 
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З'ясувавши сутність бізнес-планування, мету та завдання, варто звернути 

увагу на відмінні риси між плануванням та бізнес-плануванням. З розвитком 

міжнародних відносин у ринковому середовищі планування, не зникає, а 

поступово втрачає свою актуальність, і в основу діяльності суб'єктів 

господарювання вкладають саме бізнес-планування.   
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Бізнес-планування є необхідним заходом, для виживання компаніями в 

сучасних ринкових умовах, захід цей актуальним є під час створення 

нового напряму діяльності, нової компанії, і навіть щодо початкової 

стратегії чи за необхідності внесення коригувань у діяльність фірми. Крім 

цього, бізнес-планування виконує ряд функцій, наведено на  рисунку. 
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Рис. Функції бізнес-планування в сучасних умовах 
Джерело: побудовано за інформацією [1] 


